



玉华宫景区迎来旅游高峰

本报记者 谢艳素摄影报道

“这个春节最开心的事就是来滑雪了！”春节期间，玉华宫滑雪场游客络绎不绝，迎来旅游热潮。

“春节期间，工作人员坚守一线，将安全放在首位，加强景区安全巡逻，确保游客过一个安全、欢乐、祥和的春节。”玉华宫景区负责人说。咨询服务站和志愿者服务岗，为游客提供信息咨询、线路指引、景点介绍等温馨服务，景区秩序井然。

春节期间，人们旅游热情高涨，在浓浓的年味中，掀起文旅消费热潮。景区内各个景点、游客服务中心、丝路玄奘纪念馆等处人头攒动，摩肩接踵，寒冷的天气挡不住游客的热情。

俗话说过节胖三斤，人们毕竟辛苦工作了一年了，春节各种美食已经狠狠地犒劳自己了。“我在南方工作，三年没有回家了，今年回家天除了吃就是喝。今天和朋友相约玉华宫滑雪场滑雪，不但可

以欣赏白雪皑皑的北国风光，还能好好锻炼一下身体。”来自在王益区的张先生说。

在景区，游客们赏美景、品古迹、体验冰雪运动，美在眼里，乐在心头。

据景区负责人介绍，农历大年初一，景区迎来了游客高峰。滑雪者在雪道上放飞心情，体验滑雪带来的刺激与快乐，有些游客第一次接触滑雪，虽然时不时摔一跤，但大家依然玩得很开心。



游客尽情体验滑雪的快乐



景区工作人员加强安全巡逻



游客有序排队，秩序井然



市慈善暨扶贫协会、市总工会 举行慈善帮困慰问活动

本报讯（记者 谢艳素）近日，铜川市慈善暨扶贫协会、铜川市总工会，举行了2023年度“暖冬关爱慈善帮困”困难老职工慰问活动。

活动仪式上，市慈善暨扶贫协会负责人宣读《铜川市慈善暨扶贫协会2023年度“暖冬关爱慈善帮困”活动实施方案》。受助职工、企业代表发言说，“没想到，我们退休后，党和政府都没有忘记我们，每到一年一度的双节时刻，就为我们送上党关怀和温暖。”

此次“暖冬关爱慈善帮困”活动，铜川市慈善暨扶贫协会共筹资16.8万元，向全市（含县区）企业特困老职工、因受疫情影响基本生活出现严重问题的家庭或个人及英模等70人送去关爱。

朝阳社区开展环境卫生大提升活动

本报讯（记者 田易轩）为保障辖区居民度过一个文明祥和的春节，营造干净、有序、靓丽、安全的节日环境，春节前夕，新区朝阳社区开展了环境卫生大提升活动。

活动中，大家对辖区内背街小巷的卫生盲点、楼道和宣传栏上乱涂乱画的小广告进行了清理，彻底消灭卫生死角。与此同时，网格员向居民、商户宣传消防安全、居家卫生、燃气灶具规范使用等小知识，提醒居民戴口罩、勤通风、少聚集，做好防护，不断创造美好生活环境。

通过活动，小区环境面貌焕然一新，保障了辖区春节期间整洁、有序的环境面貌，得到了广大居民的一致好评。下一步，社区将继续查找问题，巩固成效，着重市容市貌的宣传动员工作，与广大居民一同营造“共建、共治、共享”的治理机制，为居民群众带来更多的幸福感和获得感。

2023年春节假期全国共发送旅客约2.26亿人次

新华社北京1月28日电（记者 叶昊鸣 樊曦）记者28日从国务院联防联控机制春运工作专班了解到，2023年春节假期（1月21日至27日），全国铁路、公路、水路、民航共发送旅客约2.26亿人次。

具体来看，全国铁路共发送旅客约5017.4万人次，公路共发送旅客约1.62亿人次，水路共发送旅客约486.8万人次，民航共发送旅客约900.6万人次。全国高速公路总流量约315亿辆次，其中小客车流量约306亿辆次。

大年初一再登药王山

李静

从我会走路开始，每年大年初一都要登上药王山，祈福康健。每年登山，千滋百味，都不尽相同，想来这半世的悲欢，都曾在心中尽诉于药王山。癸卯兔年的大年初一，我再一次登上药王山。

小时候，我像个尾巴似的跟在父母身后，父母怀里还抱着弟弟、妹妹，我这个几岁的小老大的被紧跟着来到这世上的弟弟、妹妹过早催熟，说话俨然大人的口气，走路也学着像个大人一样，豪情万丈地迈着小腿，步行在去药王山的七八里土路上，惊起灰土一团团。上了一面坡，拐过一道弯，再下一面坡，就来到了药王山半腰的摸摸谷处，爬在摸摸谷的身上，冰凉沁爽，烦恼顿消。

今年大年初一，玉兔呈祥。蓦然回首，我都是44岁的老阿姨了。还算平静的生活中，也有多多少少的欢喜忧愁，都在日升月落中被抛在身后，不知不觉中，鬓间白发逐渐增多。药王山的柏树依然郁郁葱葱，经岁月的洗礼枝干更加遒劲，药王山的石阶被路人的脚步磨的光可鉴人，药王山上微笑的石像依然那么动人心弦，而我的心劲和精力已大不比从前。在这世间，人为万物之灵，然而在很多时候，人并不比草木更耐得天荒地老。

耀州人对于药王山的眷恋，是镌刻在骨子里的基因使然，更是精神上的依赖所致。登上这药王在

“这里的大枝，侧枝太多，必须锯掉！只有这样，才利于果子着色。”近日，印台区绿健技能培训学校校长郝安民带领该校5位老师深入印台区广阳镇郝贾村，为该村困难群众义务修剪果树，解决困难群众在农业生产中遇到的实际困难和问题，让他们学习先进的农业生产技术，增长农业科技知识。

本报记者 谢艳素摄

在千年风雨侵袭中变得模糊，但是这并不妨碍我在这山间留恋复留恋。特别是在药王山的碑林里，我仿若进入了宝藏阁，一待就是多半天，小小的人儿蹲在碑石前，看着、念着、揣测着，时间久了索性坐在地上看碑石上的字，痴心忖度几许，明月星光可证，千年前的世界让我遥想追忆，碑石上的文字里传达的讯息扑朔迷离，文字里叙述的事件让人遐想万千，我在这里读懂了时光，略通了人情，更萌发了对外面世界强烈的梦想。药王山吸引我的另外一个原因，还在于每年过年唱大戏，戏台上的人粉墨登场，那是超脱于寻常生活之上的另外一种生活，戏文里说古道今，娓娓讲述着千百年来爱恨情仇、人情世故，这对于幼年缺少文化浸润的我来说，是一次精神上的饕餮盛宴。

时光就这样匆匆走过，今年的大年初一，冬日的柔光洒满了全身，我就这样静静地站在这碑石前。在这新年的开头，我的思想和意念穿越了时光，在越来越广阔的世界里纵横驰骋，从未停止过探寻。这个世界平静无忧，芬芳无尘。这个世界柔光照耀，静谧怡神。这个世界久久长长，岁月静好。

而今，满怀喜悦再登药王山，庆幸自己穿越风雨后依旧有完好之躯，亦有新生活的期待和祝福。在这新年的开头，我登上药王山，大口地呼吸，饮尽这中年独上高楼的滋味，心中祈祷：愿我们都健康、平安、自在，安好，如这山间的风，如这满眼的绿……



安黎

